

叙利亚边城危局

“伊斯兰国”围困科巴尼,土耳其被指坐视不管

据新华社10月12日电 叙利亚北部边境重镇科巴尼正苦苦支撑。虽然美国等西方国家加大力度空袭了包围科巴尼的“伊斯兰国”武装,但“伊斯兰国”攻势并未减退。分析人士称,如果土耳其不开放边境补给通道,科巴尼沦陷只是时间问题。科巴尼是叙利亚第三大库尔德人聚居地,北临土耳其,由与土耳其库尔德工人党关系密切的“人民保卫军”据守。眼下,“伊斯兰国”武装从东西南三面包围科巴尼,“人民保卫军”的补给只能依靠北侧。然而,北侧的土耳其一直大门紧闭。

身处科巴尼的库尔德军官谢赫11日说,随着“伊斯兰国”武装人员的进逼,巷战恐难避免,届时空袭再难发挥有效作用。联合国秘书长叙利亚问题特使德米斯图拉11日敦促土耳其采取行动,以避免种族大屠杀在科巴尼上演。德米斯图拉呼吁土耳其放行“志愿者”,让他们得以前往科巴尼。对这一提议,土方未予回应。

叙利亚的库尔德领导人已要求土耳其设立一条过境走廊,让援助和军事装备得以进入科巴尼。土耳其库尔德工人党警告,如果土耳其继续坐视不管,令科巴尼遭血洗,库尔德工人党与土耳其政府的停火协议将以失败告终。库尔德工人党成立于1979年,与土耳其政府长期冲突,被土耳其、美国和欧盟视为恐怖组织。这一武装去年3月宣布同政府军停火。

一名卡米什利的库尔德军官说,卡米什利数以千计的库尔德战士已经待命,只等土耳其开放过境走廊。卡米什利是库尔德人在叙利亚的又一聚居区,现为库尔德武装控制。如果美国牵头的空袭行动无法帮助守卫科巴尼,那将是对美国总统奥巴马行动政策的一大挫败。美国官员先前承认,“伊斯兰国”武装可能在未来数日攻下科巴尼。



10日,在叙土边境重镇科巴尼,美军战机对“伊斯兰国”武装进行空中打击后浓烟升起。
新华社/世界通讯社



新闻链接

美军首次向伊拉克部队空投弹药

据新华社10月12日电 美国军方11日说,美空军机向在拜伊吉遭“伊斯兰国”围困的伊拉克部队空投了食物和弹药。这些物资补给是应伊拉克政府要求提供。36捆物资于10日和11日投放,包括食品、水和弹药。法新社报道,这是美军首次直接向伊拉克部队空投弹药等补给,先前空投的物资多为人道主义

救助。拜伊吉位于巴格达以北200公里、萨拉赫丁省首府提克里特以北30公里处。美军中央司令部声明说,拜伊吉市区虽仍由伊拉克政府控制,但周边村镇遭到“伊斯兰国”猛攻。

英国国防部发言人11日表示,英军已开始在伊拉克库尔德自治区首府埃尔比勒培训当地武装。培训任务获

得英国国防大臣法伦批准,一支“小型专家部队”在埃尔比勒培训库尔德武装使用并维护英方上月提供的重型机枪。除培训任务,英国“旋风”战斗轰炸机也投入对“伊斯兰国”的空袭。另外,德国向库尔德武装提供了冲锋枪和便携式反坦克火箭发射器,德方人员也在埃尔比勒开展培训工作。

埃博拉疫情

美再现埃博拉病例 五大机场加强排查

据新华社10月12日电 美国卫生官员12日说,得克萨斯州一名医务人员在参与治疗美国本土确诊的首例埃博拉患者后出现症状,病毒初步检测结果呈阳性。这名患者来自位于达拉斯的德州卫生长老会医院,10日晚间出现低烧,随后被隔离治疗并接受埃博拉病毒检测。声明没有透露这名医务人员的姓名,也没有说明其感染埃博拉的具体细节,只说美国疾病控制和预防中心将对这名患者实施复检。一旦复检结果与初检相同,这名医务人员将成为美国本土确诊的第二例埃博拉病例。

美国海关和卫生部门11日开始在纽约约翰·肯尼迪机场加强埃博拉疫情排查,对疫情重灾区西非塞拉利昂、利比里亚和几内亚三国入境人员展开特别检疫措施,包括测量体温和口头询问等。机场设有隔离区,一旦有需要将立即启用。出现发烧或其他可疑迹象的旅客以及接触过埃博拉患者的人都将交由美国疾病控制和预防中心。医疗人员可能将他们送至医院进行化验、治疗,或者执行隔离措施。

除约翰·肯尼迪机场外,新泽西州的纽瓦克自由国际机场、华盛顿杜勒斯国际机场、芝加哥奥黑尔国际机场以及亚特兰大哈茨菲尔德-杰克逊国际机场等四座机场也启动同样措施。

西班牙女护士 病情好转开口说话

据新华社10月12日电 西班牙掌握埃博拉患者特蕾莎·罗梅罗病情进展的消息人士11日说,这名女护士的身体状况当天出现好转,意识清醒,能够开口说话。按这名消息人士的说法,罗梅罗的主治医生10日晚开始使用试验性抗埃博拉药物 ZMapp,她当前的病情“严重但正在改善”。

在埃博拉疫情重灾区利比里亚,联合国利比里亚特派团(联利特派团)10日晚发表声明,证实特派团医疗队一名队员确诊感染埃博拉病毒后,41名特派团成员正在接受为期21天的“密切医学观察”,包括20名军事人员。声明说,41人当前均没有出现埃博拉症状,染病的医疗队员已于9日抵达德国接受治疗。

最前沿政策解读 一站式留学体验 个性化出国规划 全方位留学服务

第23届山东国际教育展

日期:2014年10月25日 上午8:30--下午3:00

地点:济南索菲特银座大饭店6楼(济南市泺源大街66号)

启航留学之梦,扬帆2015

主办:齐鲁晚报 承办:齐鲁晚报天一国际会展公司

咨询电话:0531-85196195/85196575/85196197 参展范围:出国留学移民、托福雅思培训、国际教育、出国金融